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Доброго Вам времени суток!

Меня зовут Оксана.
Надеюсь, что создание этой игрушки принесет вам 

радость и удовольствие :)

Данный мастер-класс является моей авторской работой и 
предназначен только для индивидуального 

использования.
Полное или частичное копирование, публикация, 
распространение, обмен или продажа запрещены!

Спасибо за понимание и уважение к моему труду :)

При публикации своих работ по данному мастер-классу 
укажите, пожалуйста, автора

@CozyPuppet

Мне будет очень приятно посмотреть на ваши работы.
Спасибо, что приобрели мой мастер-класс.

Ровных вам петелек!

Прошу вас перед началом работы над игрушкой, или хотя 
бы началом каждого этапа,  просмотреть весь материал.



  

Условные обозначения:
КА — кольцо амигуруми
СБН — столбик без накида
ПР — прибавка (два столбика в одну петлю)
УБ — убавка (два столбика провязываются вместе за передние стенки)
(….)*n — то, что в скобках, нужно провязать n раз
(Х) — число в скобках в конце каждого ряда указывает на общее количество столбиков/петель в  ряду

Материалы:
- Основная пряжа Alize Lanagold (680, медовый), 100г/240м  для вязания самой лошадки, 1 моток (половина 
останется еще на одну лошадку :))
- Вспомогательные:
   Alize Lanagold (26, коричневый) для копыт (совсем немного). Можно заменить на другую пряжу, имеющуюся в 
наличии и подходящую по толщине к основной.
  «Детская новинка» от Пехорки (79, календула) для гривы и хвоста в качестве основного цвета, если вы хотите 
рыжую лошадку. Или любой другой цвет на ваш выбор. Дополнительно совсем по чуть-чуть пряжи в тон для 
того, чтобы грива и хвост смотрелись интереснее. Например, для рыжего подойдут красный, коричневый, 
желтый и т.д.
 Любые остатки красной пряжи для оформления ротика.
- крючок 4 мм
- ножницы, круглогубцы, игла с широким ушком для сшивания деталей
- глаза на безопасном креплении 10 мм, плотный фетр 2 мм для белков глаз
- наполнитель (холлофайбер, синтепух, синтешар)
- шплинт т-образный 20х2 мм, диски 20 мм 2 шт. (шайбы по желанию), если вы будете делать шплинтовое 
крепление головы
При вязании рекомендованной мной пряжей высота игрушки получается около 35 см. Вы можете использовать 
для вязания любую пряжу. Это повлияет на размер игрушки и, возможно, пропорции.
Я стараюсь давать схемы так, чтобы вы понимали, зачем вы делаете уб/пр именно в этом месте, могли сами 
рассчитать их расположение в рядах. Это важно, потому что у всех плотность вязания разная, и смещение 
обязательно будет.
Начинаем! :) 
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Ножки.
(Сразу вяжем все детали, чтобы копытца были одинаковые).
Ножки у нас двухцветные. Начинаем коричневой пряжей, крючок 4 мм.
1 ряд — 6 сбн в КА (6)
2 ряд — 6 пр (12)
3 ряд — (1 сбн, пр)*6 раз (18)
4 ряд — 18 сбн за заднюю стенку (18)
5 ряд — 18 сбн без изменений (18)
6 ряд — меняем цвет на медовый, вяжем 18 сбн (18)
Смена цвета без ступеньки: последний столбик 5 ряда мы довязываем новым цветом 
(фото 1). В конце шестого ряда последний столбик провязываем на ряд ниже (фото 2). 
Также вы можете посмотреть видео на эту тему у меня в IGTV на @cozypuppet.
7 ряд — (1 сбн, уб)*6 раз (12) 
8-9 ряд — по 12 сбн без изменений (12),  набиваем (не сильно, руками задаем форму 
конуса)
10 ряд — 6 уб (6)
11 ряд — 3 уб (3)
12-26 ряды — по 3 сбн за передние стенки (3), получается шнур.
Нить крепим, оставляем длинный кончик для пришивания. Вяжем 4 детали.
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   Голова.
Вяжем пряжей медового цвета, крючок 4 мм.
1 ряд — 6 сбн в КА (6)
2 ряд — 6 пр (12)
3 ряд — (1 сбн, пр)*6 раз (18)
4 ряд — (4 сбн в одну петлю, 8 сбн)*2 раза (24)
5 ряд — (3 сбн, пр)*6 раз (30)
6-11 ряды — по 30 сбн без изменений (30)
Складываем вязание пополам по 4-ным прибавкам и отмечаем по две петли по бокам маркерами (фото 1). Из этих 
петель с маркерами делаем в следующем ряду убавки. Не переживайте, если у вас расположение убавок 
относительно начала ряда не такое, как у меня (здесь и в дальнейшем). Может сказаться плотность вязания или вид 
пряжи.
12 ряд — 2 сбн, уб, 13 сбн, уб, 11 сбн (28), эти убавки будут в центре тройных убавок следующего ряда

   13 ряд — 1 сбн, уб из тех петель, 11 сбн, уб из трех петель, 10 сбн  (24)
14 ряд — 24 сбн без изменений (24)
15 ряд — снова отмечаем середины боков (фото 2), 1 сбн, уб, 10 сбн, уб, 9 сбн (22)
16 ряд — уб, 9 сбн, уб, 9 сбн (20)
Формируем лоб. Поворачиваем деталь к себе лицом (убавки по бокам), отмечаем центр (фото 3). В центре у вас 
должен будет находиться столбик с накидом (ссн), слева и справа от которого будут прибавки из ссн.
17 ряд — 3 сбн, полустолбик с накидом, пр из ссн, 1 ссн, пр из ссн, полустолбик с накидом, 12 сбн (22) (фото 4)
18 ряд — продолжаем делать убавки по бокам  уб, 10 сбн, уб, 8 сбн (20)
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1. Отвлечемся на глазки. Из плотного белого фетра (2 мм) вырезаем круги D20 мм.
2. Чуть сместившись от центра делаем в них отверстия под ножки глаз (фото 1).
3. Вставляем глазки, корректируем размер/форму при необходимости (фото 2).
4. Отмечаем места вставки глаз между 15 и 16 рядами, между глазами 2 сбн (фото 3).
5. Вставляем глазки, крепим с тыльной стороны, набиваем (фото 4).
6. Берем шплинт, вставляем в отверстие в диске (фото 5).
19 ряд — уб, 9 сбн, уб, 7 сбн (18), убавки по бокам
20 ряд — (1 сбн, уб)*6 раз (12), набиваем
7.Отмечаем расположение крепления со стороны затылка между 18 и 19 рядами по центру (фото 6).
8. Вставляем шплинт изнутри с диском (фото 7).
9. Снаружи у нас остаются усики шплинта (фото 8).
21 ряд — 6 уб (6)
Набиваем до конца, отверстие стягиваем при помощи иглы, кончик нити крепим и прячем.
Если вы делаете без шплинтового крепления, то просто довязываете до конца после вставки глаз.
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Тело.
Вяжем медовой пряжей, крючок 4 мм.
1 ряд — набираем цепочку из 18 воздушных петель (18)
2 ряд — начинаем вязать со второй петли от крючка 16 сбн, 4 сбн в одну петлю, 15 сбн, пр (38) (Фото 1)
3 ряд — вяжем по спирали (первый сбн ряда в петлю подъёма) 37 сбн, пр (39)
4 ряд — пр, 17 сбн, 2 пр, 18 сбн, пр (43)
5 ряд — пр, 20 сбн, 2 пр, 20 сбн (46)
6-11 ряды — по 46 сбн без изменений (46)
Складываем пополам вдоль изначальной цепочки воздушных петель. С одной стороны отмечаем две петли, со второй 
маркируем четыре  (фото 2). Начинаем делать убавки. Причём со стороны груди и крупа они разные: спереди будем 
делать по одной убавке, сзади — по две. Двойные всегда остаются на одной линии (фото 3), а передние могут 
смещаться для того, чтобы оставаться по вертикали примерно на одной линии (фото 4). На этом этапе у вас опять 
может не совпадать со мной расположение убавок относительно начала ряда. Ориентируйтесь на свои маркеры. У меня 
с 12 по 19 ряд будет переносится начало ряда на один столбик, чтобы задние убавки оставались на одной линии.
12 ряд — 2 уб, 20 сбн, уб, 19 сбн (последний столбик ряда (пср) идет в убавку следующего ряда (42)
13 ряд — 2 уб, 19 сбн, уб, 17 сбн (пср идет в убавку следующего ряда) (39)
14 ряд — 2 уб, 18 сбн, уб, 15 сбн (пср идет в убавку следующего ряда) (36)
15 ряд — 2 уб, 16 сбн, уб, 14 сбн (пср идет в убавку следующего ряда) (33)
16 ряд — 2 уб, 15 сбн, уб, 12 сбн (пср идет в убавку следующего ряда) (30)
17 ряд — 2 уб, 14 сбн, уб, 10 сбн (пср идет в убавку следующего ряда) (27)
18 ряд — 2 уб, 12 сбн, уб, 9 сбн (пср идет в убавку следующего ряда) (24)
19 ряд — 2 уб, 11 сбн, уб, 7 сбн (пср идет в убавку следующего ряда) (21)
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26-28 ряды — по 18 сбн без изменений (18)
29 ряд — 13 сбн, уб, 3 сбн (17)
30-31 ряды — по 17 сбн без изменений (17)
32 ряд — 13 сбн, уб, 2 сбн (16)
33-36 ряды — по 16 сбн без изменений (16)
37 ряд — (2 сбн, уб)*4 раза (12)
Выбираем, куда у нас будет повернута лошадка. Удобно сделать под 
ведущую руку (у меня для правшей :)) Примеряем высоту посадки 
головы (фото 2). Я остановилась между 35 и 36 рядами. Вставляем 
усики шплинта в шею на выбранной высоте, одеваем второй диск 
(шайбу по желанию). Усики закручиваем круглогубцами (фото 4,5). 
Набиваем до конца и зашиваем отверстие за внешние стенки петель 
(фото 6,7). Если у вас конец ряда получился спереди или сзади, то 
просто довяжите необходимое количество сбн до бока.
Если вы делаете без шплинтового крепления, то просто пришейте 
голову на подходящей высоте.

1 2 3
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720 ряд — 2 уб, 9 сбн, уб, 7 сбн  (19), набиваем
21-24 ряды — по 19 сбн без изменений (19)
25 ряд — отмечаем середину бока со стороны груди, делаем убавки 
относительно этого маркера (фото 1) 14 сбн, уб, 3 сбн (18)
Постепенно набиваем. При этом основание шеи делаем плотным, а 
вот верх наполняем не сильно, чтобы он смотрелся более плоско.
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Ушки.
Вяжем медовой нитью, крючок 4 мм.
1 ряд — 4 сбн в КА (4)
2 ряд — (1 сбн, пр)*2 раз (6)
3 ряд — (2 сбн, пр)*2 раз (8)
4 ряд — (3 сбн, пр)*2 раз (10)
5 ряд — (4 сбн, пр)*2 раз (12)
6 ряд — (5 сбн, пр)*2 раз (14)
7 ряд — (6 сбн, пр)*2 раз (16)
8 ряд — 16 сбн без изменений (16)
9 ряд — (2 сбн, уб)*4 раз (12)
10 ряд — 6 уб (6)
Оставляем длинный кончик. Вяжем две детали 
(фото 1).
При помощи булавок поэкспериментируйте с 
положением ушей на голове. Примеры 
представлены на фото 2. Мой вариант №4: на 19 
или 20 ряду, между ушками примерно 3 сбн. 
Отмечаем расположение булавками (фото 3). 
Сами ушки у основания складываем пополам и 
сшиваем (фото 4), пришиваем к голове (фото 5).

1
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Начинаем оформлять вашу лошадку :) 
Приготовьте всю пряжу, которую вы 
подобрали под задуманный цвет (фото 1).
Для рта выбираем яркую красную нить (не 
очень толстую). Отрезок около 30 см. 
Складываем нить пополам, вставляем в иглу. 
Вводим иглу в макушку (конец вязания), 
выводим в начале вязания (фото 2). 
Наискосок влево или вправо заводим иглу 
между 6 и 7 рядами. Подбирайте положение 
так, чтобы в анфас ротик был виден. Можете 
оставить нить свободной (фото 3), а можете 
подтянуть (фото 4). В этом случае лошадка 
получится ухмыляющейся :)
Выводим иглу обратно на макушку. Хвостики 
прятать не будем, пойдут в гриву. Поэтому 
просто завязываем узелок (фото 5).

1 2 3
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Ноздри.
Цвет для ноздрей выбираем основной. У меня это оранжевый (календула) от Пехорки  
«Детская новинка».
Размечаем предварительно их положение булавками. Нижние точки (2 и 3) 
расположены между 5 и 6 рядами, между ними 6 сбн. Верхние точки (1 и 4) отмечаем 
по диагонали влево и право через три ряда. Между ними 10 сбн (фото 1,2). Но вы 
можете выбрать абсолютно любое положение.
Нить складываем вдвое. 
1. Заводим иглу рядом с макушкой (фото 3), выводим в точке 1.
2. Заводим иглу в точку 2, выводим по диагонали в точке 4 (фото 4).
3. Заводим иглу в точке 3, выводим по диагонали в точку 1 (фото 5).
Повторяем путь еще раз. Только из точки 3 выводим иглу к макушке. Кончики не 
прячем, просто завязываем узелок. Они тоже будут частью гривы.
Вы можете дополнительно сделать утяжку для глаз по желанию. Нитью основного 
медового цвета. Заводите также со стороны затылка, выводите снизу между глазками. 
Заводите иглу там же между глазками, отступив 1 сбн в бок, выводите иглу на 
макушке. Расположение стежка я обозначила черным прямоугольником на фото 5. 
Натягиваете до нужного положения, фиксируете. Кончики в этом случае прячете 
внутри игрушки.

2 3 41
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Пришиваем ножки.
Я располагаю их на линии изначальной 
цепочки воздушных петель (фото 1): 
передние ножки в самом начале (булавка 
слева), а задние с отступом на 2-3 сбн от 
конца линии. Рекомендую попробовать 
разные положения перед креплением.
Пришиваем сразу по две. Оба кончика 
нитей вставляем в иглу. Сначала 
прошиваем ножки вместе, чтобы не было 
смещений (фото 2).
Затем пришиваем вдоль линии (фото 3). 
Для прочности крепления можно 
использовать дополнительную крепкую 
нить.
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Оформляем чёлку.
Чёлку я рекомендую делать из кисточки, а не крепить 
отдельными прядями. В этом случае вам легче будет 
придать ей задуманную форму. А вариантов огромное 
множество :) ►
Нарезаем пряжу основного цвета отрезками нужной 
длины. Длина отрезка = желаемая длина чёлки*2 + еще 
чуть-чуть на формирование кисточки. Количество так 
же на ваше усмотрение. Чем больше нитей, тем 
пышней прическа (но с ней сложнее управиться :)). 
Добавляем нитей сопутствующих цветов.
Перевязываем пополам, формируем кисточку (фото 
1,2). Пришиваем за ушками за основание кисточки 
(фото 3, вид сверху).
Для хвоста повторяем все манипуляции, только длина 
отрезков будет больше, пришиваем (фото 4).
Нити хвоста хорошо расправляем пальцами. 
Подрезаем снизу для аккуратности и достижения 
желаемой длины. Чёлку лучше стричь после того, как 
у вас будет готова грива.
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Оформляем гриву.
Крепление пучков показано на фото справа ►
Вводим крючок в петлю, цепляем пучок нитей, 
протягиваем, заводим кончики пучка в образовавшуюся 
петлю, затягиваем узелок.
Из основной пряжи я делаю пучки по пять нитей. 
Корректируйте количество сами в зависимости от толщины 
пряжи, чтобы аккуратно смотрелся затянутый узелок. 
Например, на фото 1 в правом пучке из красной пряжи явно 
перебор :) А вот следующий красный пучок смотрится 
аккуратно, потому что уменьшено количество нитей. 
Красная пряжа у меня толще основной. Длину выбирайте 
произвольно.
-Первый ряд делаем по шву на шее, 4-5 пучков (фото1).
-Далее отмечаем линию пучками основного цвета по боку 
со стороны хвоста (фото 2). Добавляем между ними нити 
другого цвета для пышности (фото 3).
-Добавляем пучки по схеме на фото 4 сзади шеи. Можете 
увеличить их количество по желанию.
Не забываем разбавлять основной цвет вспомогательными!
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У вас должно получится что-то похожее на фото 1.

Осталось добавить прядки на затылок, чтобы скрыть 
переход от головы к шее (фото 2).
Я добавляю один ряд из 4-5 пучков. Получается, как на 
фото 3,4.

Теперь самое весёлое: формируем прическу!
Вооружаемся ножницами, подравниваем длину при 
необходимости. Если вы делали длинные хвост и гриву, их 
можно заплести.
Мне нравится средняя длина. Поэтому я ровняю гриву по 
основанию шеи. А чёлку срезаю наискосок. Так сохраняется 
длина, но и глазки открыты. Можно сделать пучок 
коротким, тогда он будет топорщиться забавной щеткой (как 
у второй лошадки на фото на обложке :))
Результат на фото справа ►
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Поздравляю!
Ваша лошадка готова! 

Надеюсь, что вязание этой 
игрушки подарило вам 
много положительных 
эмоций, как  мне :)
Если да, то мне будет 
приятно получить ваш 
отзыв.

У меня на страничке в 
Инстаграме  @CozyPuppet 
вы всегда сможете найти 
еще мастер-классы на не 
менее милых персонажей.

До новых встреч!
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